

# Kedves Olvasónk!

Folytatva a csaknem egy évtizede kezdett hagyományt, egy teljes számot a flexóterület újdonságaira szánunk. Eiler Emil és Szabó Szabolcs a flexóterület várható fejlődési irányait vázolják olvasóink elé.

A hazai szakmai élet egyik fontos rendezvénye a PNYME flexószimpóziuma, melynek beszámolója és elhangzott előadásainak kivonata is olvasható hasábjainkon. A iargai tudományos konferencia előadásaiból is a flexótémához kapcsolódó kutatási eredményeket adjuk közre. Két szakdolgozat is bemutatásra kerül a tudományos kutatási munkák mellett ez évi első számunkban. Grafika a Grafika rovatunkban a MOME végzős tipográfusainak vizsgamunkái mellett „Művészet és technológia – kéz a kézben!” címmel a BKF új grafikai képzéséről is hírt adunk.

Fokozott várakozások előzik meg a düsseldorfi drupát. Lapunk hasábjain is figyelemmel kísérhetik a szakma nagy világtalálkozóján bemutatásra kerülő újdonságokat. Nemzetközi szakmai stáb gondoskodott arról, hogy a legfontosabb információkat tarthassa kezében olvasónk. Sikeresen gazdára talált a száz tiszteletjegy is a drupára, amit a Messe Düsseldorf a Magyar Grafika leggyorsabb olvasóinak ingyenesen bocsátott rendelkezésére.

Lapunk jelen száma is a szakmai összefogásra épül. Borítónkat a Typonova Nyomda Kft. nyomtatta és a Stanctech Kft. felületnemesítette. Belvéinkeket régi kedves partnerünk, a nyíregyházi Color Pack Zrt. nyomtatta. A kötészeti munkálatok – hajtás, összehordás, PUR ragasztókötés – a Stanctech kiváló gárdájának köszönhetően gondosan, pontosan zajlottak. Már folyamatban vannak a kasírozási és nyomtatási tesztek a CNI Kft. OPP HG fóliájával és a Huber RESISTA® – Label N 5080 festékével a Stanctechben, illetve a Typonova Nyomdában. (<http://www.mgonline.hu/tesztnyomatok>) Következő számunk – ami tartalmazza e tesztnyomatot is – a színekkel kapcsolatos tudnivalókat járja körbe, és persze ez a drupa előtti megjelenés tartalmazza a vásárra látogatók számára a legfontosabb információkat. Gondoltunk azokra az olvasóinkra is, akik ebben az évben nem jutnak el a nyomdaipar Mekkájába, számukra házhoz hozzuk az újdonságok hírét.

Kívánok gyönyörű tavaszt, és olyan munkákat és feladatokat, amin élvezettel dolgoznak és siker koronázza tevékenységüket!

Tisztelettel: *Faludi Viktória*  
főszerkesztő

